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 Procesul de evaluare și selecție a studenților înscriși pentru cea de-a treia etapă a programului de leadership și dezvoltare

personală “Becoming a leader”.Evaluarea aplicațiilor (CV-uri, scrisori de motivație), testarea psihologică a candidaților, 

evaluarea rezultatelor, programarea și susținerea interviurilor de selecție - în colaborare cu reprezentanți USASE și studenți

absolvenți ai edițiilor anterioare ale programului, comunicare cu studenții selectați și cu cei neselectaţi. (3-19.07)

 Sesiune online de informare, orientare și consiliere a absolvenților de liceu în vederea alegerii traseului educațional

universitar potrivit. Au participat elevi din București și din provincie, astfel: din București - absolvenți ai Liceului Teoretic

"Lucian Blaga", ai Colegiului Economic ,,Hermes",  ai Liceului Teoretic ,,Dante Alighieri", ai Colegiului Economic ,,A. D.

Xenopol" și Colegiului Național ,,Grigore Moisil",  iar din provincie - absolvenți ai Colegiului Comercial ,,Carol I" din 

Constanța și ai Liceului de Arte ,,Ionel Perlea" din Slobozia. (6.07)

 Participarea reprezentanţilor CCOC la şedinţa de lucru în proiectului” SciResCareer - Centrul regional de Orientare și

Consiliere în Carieră de Cercetător - București - Ilfov - de la educație preuniversitară la cercetare avansată”, finanțat în

cadrul PNRR/C9 şi coordonat de Universitatea din Bucureşti. (10.07)

 Activități de consiliere a candidaților la programele de studii de licență în cadrul Facultății de Cibernetică, Statistică și

Informatică Economică.(10-14.07)

 Reprezentarea CCOC ASE la Euronews România de către d-na. Conf. univ. dr. Camelia Stăiculescu, directorul Centrului de 

Consiliere în Carieră, prin participarea la o emisiune dedicată tranziției de la viața de student la cea de angajat (“De la intern 

la angajat”).În interviul acordat au fost detaliate importanța implicării studenților în stagii de internship și a accesării 

serviciilor de consiliere în perioada studenției, pentru creșterea inserției pe piața muncii. (21.07)

Alte activități:

 Consilierea candidaților la programele de studii universitare de masterat ale Academiei de Studii Economice din București.

 Activități de consiliere psihologică și orientare în carieră pentru diverse categorii de beneficiari – studenți ASE (ciclurile

licență și master), elevi de liceu (absolvenți) și familiile acestora, studenți ai altor instituții de învățământ superior, interesați

de programele de licență și masterat organizate de ASE, etc. 

consiliere@ase.ro CCOC - ASE ccoc.ase
+4 021 319.19.00

+4 021 319.19.01 int. 561/574

Clădirea Moxa, Str. Mihail Moxa, nr. 5 –7

Săli le 3003, 3605


